

Algemene Ledenvergadering

Donderdag 30 mei 2024

Locatie: Hesselerhof 20.00 uur

Agenda:

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet de kleine groep aanwezigen hartelijk welkom.

Er hebben zich 3 leden afgemeld voor deze avond.

2. Mededeling

Het huishoudelijk reglement wordt toegevoegd aan de agenda. Verder geen inbreng vanuit de zaal en de agenda wordt als zodanig aangenomen.

3. Notulen ALV november en december 2023

De notulen van de ALV in november en december worden goedgekeurd.

4. Jaarverslag en terugblik 2023

De voorzitter neemt het jaarverslag door via de Power point presentatie.

De energie coöperatie is opgericht en wordt verder uitgerold.

Binnenkort worden alle bewoners voorzien van informatie.

Er is overleg geweest met de ondernemers uit het dorp. Er is vanuit de gemeente een eenmalig bedrag gekomen voor de aankleding/invulling voor het centrum/dorpshart. Er is gekozen voor mooie bloembakken (baskets) aan de lantaarnpalen aan de Burg, de Kockstraat, Geeserweg en Edveensweg met een max van 20 stuks te verdelen over bovenstaande straten.

Er komen 9 laadpalen voor auto's in Oosterhesselen.

We zijn met Jaap ten Hoor en een bus vol genodigden naar Zeist geweest om daar een voorbeeldplan te bekijken voor het te ontwikkelen nieuwbouwplan het Klenckerveld. Met de adspirant kopers wil Jaap daar nogmaals een kijkje nemen.

Het huishoudelijk reglement wordt gepresenteerd.

De voorzitter bespreekt de situatie over de sporthal. De gemeente heeft inmiddels na veel reuring vanuit het dorp alle gebreken in kaart gebracht. Er volgt nu herstel van diverse zaken op volgorde van urgentie. We blijven vinger aan de pols houden!

5. Financieel verslag 2023

Wybe presenteert het financiële verslag.

De penningmeester geeft aan dat ze graag zou willen dat iedereen een automatisch incasso formulier invult. Dit voorkomt veel extra tijd en werk.

Voor 2024 zullen de opbrengsten iets minder zijn, dit i.v.m. verhuizingen van personen die wel lid zijn maar hier niet meer wonen en geen nieuw adres doorgeven.

6. Verslag Kascommissie

De kascommissie bestaande uit Jan Eising en Theo Compagner verlenen Wybe decharge voor al het geleverde werk. Er volgt applaus.

7. Benoeming Kascommissie

Theo Compagner stopt als kas commissie lid en Henk Bos biedt zich aan als nieuw kascommissie lid, dit met instemming van de vergadering.

8. Begroting 2024

De begroting van 2024/2025 wordt gepresenteerd.

Er wordt aangegeven wat er met het dorpsbudget is gefinancierd.: Duo fiets, vlaggenmast, paasvuur, kerstboom en verlichting Brink, acht kamp commissie Zuidenveld Oosterhesselen en een aantal jubilea van verenigingen.

Uiteraard wordt nieuwe inbreng voor ideeën gewaardeerd want ook voor dit jaar is er weer subsidie toegekend.

Er zijn ook grotere projecten binnen gekomen. Deze hebben we met succes doorverwezen naar de pot projecten van het stimuleringsfonds.

9. PAUZE: Onder het genot van een kop koffie zullen we enkele oude “komborden” verloten

Omdat er maar een kleine groep mensen aanwezig was werd de kans om een “kombord” te loten groter.

De gelukkigen waren: Henk Bos, Wybe Kerkhof en Jan Eising.

We hebben ze nog dezelfde avond bij hen afgeleverd.

10. Spreker: Nei Noaberschap Gees -Zwinderen

Onze gasten van Nei Noaberschap Gees-Zwinderen doen verslag van het ontstaan en de doelstelling van Nei Noaberschap.

Praktische ondersteuning in het kader van welzijn.

Het is een dorps coöperatie met daaraan gekoppelde leden.

Een mooi en leerzaam verhaal.

We bedanken Henny Kuipers, secretaris van Nei Noaberschap voor haar uitleg.

11. Rondvraag

Vanuit de zaal komt de opmerking of wij van PB vanuit veiligheid oogpunt iets kunnen met de toegang voor externen in de Etgaarde in de avond.

Antw: Hier gaan wij als PB niet over. Het is geen gesloten inrichting dus dat een punt van zorg voor de Etgaarde.

Vanuit de zaal komt de vraag hoe het zit met de inwoners aantallen (zie Hesselaer) Hoeveel mensen wonen er nu?

Dit is een lastige want dit wordt verschillend weergegeven. Niet helemaal duidelijk.

Vanuit de zaal wordt gevraagd of er een bankje kan komen op de Brink en bij de Bergakkers. Deze laatste is niet meer te redden en zal vervangen moeten worden.

De penningmeester geeft aan dat de machtingsformulieren voor de contributie klaar liggen en meegenomen kunnen worden.

Vanuit de zaal komt de vraag waarom er er vanavond slecht 8 leden aanwezig zijn?
Antw: Lastig om daar een antwoord op te geven maar kan zijn i.v.m vakantie tijd, de 3^e ALV in zeer korte tijd en verder is er bij meerdere verenigingen iets te doen.

De voorzitter geeft aan dat er bestuursleden binnenkort zouden willen stoppen.
Mocht u ons bestuur willen versterken neem dan contact op met bestuursleden of laat het ons weten via de mail (info@pboosterhesselen.nl)

12. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22.10 uur en bedankt iedereen voor zijn/haar komst.